
В Хабаровском крае сын убил отца. Молодой человек задержан и дает признательные показания

Следственные органы Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю возбудили уголовное дело в отношении 25 летнего жителя поселка Владимировка по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Преступление было совершено в поселке Владимировка. Во время застолья между родственниками вспыхнула ссора, во время которой молодой человек ударил 59 летнего отца ножом в грудь. Мужчина скончался на месте.

Расследование уголовного дела продолжается. В ближайшее время в отношении задержанного будет избрана мера пресечения.

12 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613221>